С июня 2012 года в Интернете функционировал Портал дошкольного образования Ленинградской  области 47detsad.ru, так называемый «Электронный детский сад». 
С ноября 2014 года  портал 47detsad.ru  прекратил существование, и начал функционировать новый портал электронной очереди в детский сад http//obr.lenreg.ru  .
Уважаемые пользователи портала «Ленинградское образование», если Вы уже регистрировались на сайте 47detsad.ru  , то для продолжения работы с порталом необходимо восстановить пароль.

Родители (законные представители) детей в возрасте до 7 лет имеют возможность подать заявление на зачисление ребенка в детский сад. Оформление заявления и отслеживания статусов обработки доступно в личном кабинете после регистрации на портале http//obr.lenreg.ru  .
Перед подачей заявления убедитесь, что Вы обладаете полным набором документов. Для оформления Вам необходимо приложить отсканированные копии документов, подтверждающих информацию, указанную в электронном заявлении.
Родителям (законным представителям), не имеющим возможность подать заявление через портал самостоятельно, необходимо обратиться в приемный день к руководителю образовательного учреждения, или в Комитет образования администрации муниципального образования Тосненский район Ленинградской области по адресу: г. Тосно, ул. Советская, д.10 а, каб. 35.

Приемный день по вопросам комплектования в Комитете образования: понедельник:  09.00 - 17.30
Обращаем Ваше внимание на необходимость своевременного предоставления информации о перемене места жительства, контактного телефона и ежегодного подтверждения потребности в предоставлении услуги дошкольного образования (прохождения перерегистрации) в период с 01 февраля по 30 марта в Комитете образования.          Перерегистрацию можно осуществить в указанный период, обратившись в приемный день - понедельник - к секретарю Комиссии по комплектованию или отправив электронное письмо на адрес комитета образования – komtosn@yandex.ru.   
